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B jokiajze paccmarpuBaercs HejuHeiiHoe auddepeHnnaabHoe ypaBHeHne Ta-
paboOIMIECKOro TUIIA

pr = adiv(p”Vp), (1)
peleHnsi KOTOPOT'O OIMCHIBAIOT IIPOIECC (PUILTPAIMU Ta3a B IIOPUCTOM TI'DYHTE.

3/1echb p — IMJIOTHOCTH ra3a, o = const > 1 — mokazaresb MOJUTPOIILI I'a3a, JaBJe-
Hue B raze ectb p = p?. Takoit ke BUJ

T, = adiv(T°VT) (2)

MMEeT U HeJIMHEHHOe ypaBHeHNe TeIIONPOBOHOCTH MIPU CTEIeHHON 3aBUCHMOCTH
koabdunuenra remonposognoctu K (1) = oT? or remneparypsl 1. Samena u =
p’ nuist ypasHenust (1) w anasorudanast 3amena v = T jijist ypaBHeHus (2), a Takke
M3MeHeHHUEe MacTaba BpeMeHn 00a 9TH yPaBHEHUS IPUBOIAT K CJICAYIOIIEMY BHJLY

13]:

1
w = uAu+ — (Vu)® | (3)
o
B jianHoO#i pabore ¢ MOMOIIBI0 METO/Ia Pa3/iesieHusl lIePEeMEeHHbIX
u(t,x) = 0(t) - X(x); x=(x1,...,25); n>1 (4)

OCTPOEHBI TOYHBIE PEIIeHHs ypaBHeHUs (3):

Hecranuonapuslii cirydaii

o 1 - 9
U = S+ ) (1= 1) ;x ©)

KoTOopoe Ipu n = 1 coBmaJiaeT ¢ paHee MOJIyUYeHHbIM pelenueM. B ciaydae n = 1

ult, z) = (1;) {[(1_;(7)33](116)4—...} (6)

B BHUJIe OECKOHEYHOTO CXOJISNIErocsi B OKpecTHOCTH Touku x = 0 psijia ¢ HyJIeBOi

TEeMIIepaTypoil B HaYaJe KOOPUHAT.

CranuoHapHbIii cirydait

n n

. (Ujl) H_ (7)

u(t, 1, .oy Tp) = HXZ({BZ) (8)

1



Xk(xk) =

Cioro .
(1+0)"
|X|(1+a)/a < ClOk

psana, Clop — TPOU3BOJILHDBIE TOJOKUTEILHDBIE TIOCTOSTHHBIE.

ClOna T
(1+0)™"

Chok

B BH/I€ CXOJISIIETrOCs Ipu

(1—7—0)

Xn(zy) = + ...

B BUJIE CXOJSIIErOCs 1pu
|X|(1+U)/0 <

psana, Cho, — IPOU3BOJIbHAS MOJOKUTEIbLHAST TIOCTOSTHHAS.

(10)



